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Título: 
ANALES DE LA ACADEMIA DE LAS CIENCIAS Y 
LAS ARTES MILITARES (2019-2020) 
 

VV.AA: 

Juan A. Moliner González (Coord.) 
 
ISBN: 
978-84-92814-94-7 - (2021) 
 

PVP: 

30,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 25,00 €; E-book: 10,00 €) 
 

 
Tamaño: 
510 págs; 17 x 24,5; RCS; Color;( +Abn) 
 

Presentación: 
 

Estos primeros Anales de la Academia de las Ciencias y las Artes Militares (ACAMI), 
correspondientes al ciclo académico comprendido entre septiembre de 2019 y agosto de 2020, 
no solo son los primeros que publica la Academia, sino que contribuyen a cumplir la principal 
finalidad de la misma para fomentar la cultura militar e impulsar las actividades que 
contribuyan a su promoción en la sociedad española. 
 

Además, con esta publicación la Academia muestra, de forma pública y transparente, la labor 
investigadora, reflexiva e informadora llevada a cabo durante un año y plasmada en un 
conjunto de "comunicaciones" de diferentes académicos de nuestra institución. Finalmente, la 
obra refleja el estudio cuidadoso del pasado para una correcta interpretación del presente y 
aportar propuestas para la mejor satisfacción de las necesidades futuras. El porvenir de las 
Fuerzas Armadas y la Guardia Civil pasa, ineludiblemente, por el preciso cumplimiento de sus 
misiones y su papel apoyando y sirviendo a la sociedad española, como la pandemia causada 
por el coronavirus ha puesto claramente de manifiesto. 
 
 
 

 
 

Moliner González, Juan A. (Coord.) 
Vicepresidente 2º de la Academia de las Ciencias y las Artes Militares. 
 

General de división del Ejército del Aire (R). 
 

Coordinador de los Anales de la Academia de las Ciencias y las Artes Militares 2019 – 2020. 
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Título: 

EL ALMIRANTE BORDEJÉ 
(EL MAHAN ESPAÑOL) 
 

Autor: 

Gonzalo Parente Rodríguez 
 

Prólogo: 

José Mª Treviño Ruiz 
 
ISBN: 
978-84-92814-97-8 - (2021) 
 

PVP: 

18 € 
PVP Amazon: 
18 € / 7 €) 
 

Tamaño: 
178 págs; 15,24 x 22,86 cm; RCS; (Am) 

Presentación: 
El autor de esta biografía, coronel de Infantería de Marina Gonzalo Parente, compara al 
almirante Bordejé, con un ilustre pensador naval norteamericano, Alfred T. Mahan, profesor 
como él de la Escuela de Guerra Naval e inductor intelectual del Poder Naval norteamericano 
del siglo XX, siguiendo las pautas de la Marina británica y las tácticas de Nelson. Bordejé, 
también estudioso de la Historia Naval, en los tres libros que en este texto se recensionan, hace 
un recorrido de los últimos quinientos años de la Armada Española, con unas lecciones 
aprendidas y todavía en vigor en el siglo XXI. 
El almirante, que tacha al nefasto siglo XIX, como estúpido, ya que comienza con la batalla de 
Trafalgar de 1805, donde buques y dotaciones se sacrifican heroicamente por una alianza 
equivocada en favor de Napoleón y en 1898, en Cavite y Santiago de Cuba, de nuevo buques y 
dotaciones mueren, esta vez por una falacia política de Washington, para apoderarse de las 
colonias españolas, siguiendo las teorías de Mahan.  
                                                                                                        José Mª Treviño 
 

 

Parente Rodríguez, Gonzalo 
Coronel de Infantería de Marina (R) y Doctor en Ciencias Políticas y 
Sociología por la Universidad Complutense de Madrid. 
Ha sido Vocal redactor de las Reales Ordenanzas en 1978 y pertenecido 
al Instituto de Estudios Estratégicos de España y del Reino Unido. 
Ha escrito varios libros y más de mil artículos. Ha escrito y publicado en 
el Congreso de los Diputados el libro sobre el General Del Riego en el 
año 2014 y recientemente un libro sobre Teoría del Conflicto. 
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Título: 

EL AMANECER 
(LA EUROPA EMERGENTE) (EL LEGADO III) 

 

Autor: 

Íñigo Castellano y Barón 
 

 
ISBN: 
978-84-92814-84-8 - (2020) 
 

PVP: 

20,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 20,00 €; E-book: 8,00 €) 
 

 
Tamaño: 
414 págs; 16,5 x 24; RCS; (Am) 

Presentación: 
 

Con esta obra titulada: El Amanecer, la Europa emergente, el autor da por terminada la trilogía 
denominada "El Legado" de cuyos dos anteriores volúmenes (El Poder del bosque y La Luna de 
Occidente) fueron ya editados. 
 

“El Legado” constituye una interesante narrativa histórica de mil años de nuestro acontecer 
más inmediato: desde la caída del Imperio Romano hasta el Renacimiento, como historiadores 
e ilustrados posteriormente así denominarían a una Europa emergente que entra en la 
modernidad tras los tiempos oscuros que sobrevinieron al sucumbir el Imperio Romano de 
Occidente. 
 

 

Castellano y Barón, Íñigo 
Conde de Fuenclara, Grande de España, nació en 1949 en Madrid. 
Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense y Máster en 
Dirección y Administración de Empresas. Miembro de la Academia de 
Derecho Internacional de México y miembro fundador del IE Business 
School. Consejero de varias sociedades. 
 

Publicaciones: Apuntes de familia; La almohada, Madrid crónica de un 
siglo, CSED, 2014; El sueño de un Imperio. La larga noche de Europa, 
CSED, 2016; La colección. En busca de la gloria, CSED, 2017; El poder 
del bosque, CSED, 2017; La luna de Occidente, CSED, 2019; La sonrisa 
de Dios, CSED, 2020; El amanecer. La Europa emergente, CSED, 2020. 
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Título: 

EL APAGÓN. ESPAÑA A OSCURAS 
 

Autor: 

José María García Álvarez 
 
ISBN: 

978-84-92814-89-3 - (2020) 
 

PVP: 

18,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 18,00 €; E-book: 7,00 €) 
 

 
Tamaño: 
288 págs; 15,24 x 22,86; RCS; (A) 
 

Presentación: 
 

Antes de ojear este libro, el lector debe de estar al corriente de que ha sido elaborado con la 
intención de divulgar la cultura de la electricidad y la de mostrar a los no especialistas algunos 
de sus secretos. 
 

No obstante, es inexcusable advertir que su temática se encuentra más alejada de los expertos 
que de los ignorantes en las materias relacionadas con la electricidad. Por eso, en absoluto 
trata de exponer aspectos de interés para los versados en el mundo de la producción y 
distribución eléctrica, que lo encontrarán harto mermado y defectuoso. Sin embargo, pudiera 
ser novedoso, quizás instructivo y ojalá interesante para los profanos en estas materias, aunque 
sea a costa de hallar en algunas de sus páginas más descripciones técnicas de las que desearían. 

 
 

García Álvarez, José María 
Ingeniero T. Industrial. Ha trabajado en Hidroeléctrica de Moncabril y 
Unión Fenosa, en las centrales térmicas de Soto de La Barca y La Robla. 
Durante dos años y medio en República Dominicana para el Banco 
Iberoamericano de Desarrollo y algo más de un año en Kenia para 
Iberáfrica Power dirigiendo una central térmica en Nairobi. 
 

Publicaciones: Valdemagaz y el Abuelo Felipe, 2001; Aspectos Históricos 
del Señorío de Valdemagaz, 2011; Ermitas Iglesias y Cofradías de  
Magaz de Cepeda y Vega de Magaz, 2012; Bernardo García González, 
un leonés nacido para triunfar, 2015; Genealogía, testamentos e 
historia de una familia cepedana, 2018; La Capellanía y la Ermita de San 
José de Requejo y Corús, 2019; El camino de Kunig a Compostela, con 
otros autores, 2020; El apagón. España a oscuras, 2020. 
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Título: 

EL PASO A PASO DE UNA NOVELA 
(MANUAL DE URGENCIA PARA POTENCIALES 
NOVELISTAS) 
 

Autor: 

José Manuel Gutiérrez de la Cámara 
 
ISBN: 
978-84-92814-91-6 - (2020) 
 

PVP: 

20,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 20,00 €; E-book: 7,00 €) 
 

 
Tamaño: 
302 págs; 15,24 x 22,86; RCS; (A) 
 

Presentación: 
 

Aunque la mayor parte de mi obra literaria se compone de ensayos, siempre tuve curiosidad 
por la literatura de ficción y, en dos ocasiones, cursé estudios en el Instituto Cervantes 
impartidos por un gran profesor, el novelista Mateo Coronado. En la primera aprendí el manejo 
de herramientas, que me permitieron estrenarme en el género y escribí mi primera novela. 
Luego repartí borradores entre mis compañeros y, aunque todos me ayudaron a corregir 
errores, uno de ellos no tuvo pelos en la lengua para decirme con rotundidad y acierto todos 
los fallos.  
 

En este libro trato de poner de manifiesto mis conocimientos por si pueden ser aprovechados 
por otras personas que sientan la necesidad de escribir una novela y no se han decidido a 
acometer una tarea que, aunque pueda suponer quebraderos de cabeza, se compensa por la 
satisfacción de hacer llegar un mensaje al que quiera recogerlo. 
 

 
 

Gutiérrez de la Cámara Señán, José Manuel 
Capitán de Navío y escritor. 
 

Publicaciones: 
. La Batalla de Guadalcanal;  La Batalla de Midway; El punto de inflexión 
de la Guerra del Pacífico; Guerra Submarina. La Batalla del Atlántico; 
Guerra del Pacífico. La Batalla del Golfo de Leyte; Una Visión sobre la 
Historia Marítima Española; La Marina Española contra la Piratería 
Berberisca; La Piratería Berberisca y su final, con los jabeques de D. 
Antonio Barceló; Cruceros de Combate en Acción; Marinos Intrépidos 
(1ª, 2ª y 3ª parte); Misterio en la Marina Alta; Paso a paso de una 
novela. 
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Título: 

EL PSOE Y LA TRANSICIÓN 
(Historia del PSOE, Vol. V) 
 

Autor: 

Enrique Domínguez Martínez-Campos 
 

Prólogo: 
Juan M. Martínez Valdueza 
 
ISBN: 
978-84-92814-80-0 - (2020) 
 

PVP: 

25,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 25,00 €; E-book: 9,00 €) 
 

 
Tamaño: 
690 págs; 15 x 23; RCS; (A) 
 
Presentación: 
 

La casta política española siempre pretendió partir de cero, olvidar el pasado e iniciar con no 
poca dosis de soberbia e ignorancia un nuevo orden solemne, fundamental, único y perenne. 
Siempre con la pretensión de cambiarlo todo, como si todo fuera imprescindible cambiarlo. 
 

Por eso nos equivocamos una y otra vez. De ahí provienen nuestras más terribles crisis y 
nuestros más rotundos fracasos. 
 

El autor 
 
 Domínguez Martínez-Campos, Enrique 

Nació en Alcalá de Henares, Madrid, el 8 de mayo de 1941. Desde su adolescencia sintió una 
profunda vocación por la carrera de las armas. A los 18 años ingresó en la Academia General 
Militar de Zaragoza y obtuvo el título de Teniente de Infantería en 1963, a los 22 años, 
alcanzando el diploma de Estado Mayor en 1982. Ocupó diversos puestos de 
responsabilidad en el área de la logística militar. En 1992 se hizo cargo del mando del 
Segundo Tercio de la Legión en Ceuta y pidió voluntariamente el pase a la reserva en 1995. 
Desde esta fecha ha escrito varias monografías y colabora con sus artículos en revistas 
civiles y militares. 
 

Publicaciones: Mi mando en el Segundo Tercio; España y la Conumidad Económica Europea; 
La expedición de Prim a Méjico; Con Franco y con el Rey; Martínez-Campos, vs Cánovas del 
Castillo; España Humillada; El PSOE ¿Un problema para España?; El PSOE. De problema a 
pesadilla; El PSOE. Cuarenta años de vacaciones (Primera parte); El PSOE. Cuarenta años de 
vacaciones (Segunda parte); El PSOE y la Transición. 

 
CONSULTAS Y PEDIDOS DE LIBRERÍAS: administracion@edicioneselcriticon.com 

CONSULTAS Y PEDIDOS DE PARTICULARES: pedidos@csed.es 
LIBRO TAMBIÉN DISPONIBLE EN AMAZON (TAPA BLANDA Y E-BOOK) 



EDICIONES EL CRITICÓN: EEC / AKRÓN / CSED / LA CRÍTICA 
administracion@edicioneselcriticon.com 

EDICIONES EL CRITICÓN SL • Plaza Obispo Alcolea 3 • 24700 Astorga (León) • España • CIF: B87344032 

 
Título: 
HISTORIA Y LEYENDA DEL GRAN CAPITÁN 

 

Autor: 

José Manuel Mollá Ayuso 
 

 
ISBN: 
978-84-92814-90-9 - (2020) 
 

PVP: 
20,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 20,00 €; E-book: 7,00 €) 
 

 
Tamaño: 
206 págs; 15,24 x 22,86; RCS (A) 

Presentación: 
 

El deseo del autor de transmitir las vivencias de Gonzalo Fernández de Córdoba, el Gran 
Capitán, aquel hombre extraordinario que si en lo militar revolucionó la forma de combatir de 
la época hasta conquistar Nápoles para España, lo que parecía imposible, en lo humano, reunía 
un cúmulo de extraordinarias virtudes que el lector podrá apreciar al leer este libro. 
 

Además tendrán oportunidad de aproximarse a personajes tan atractivos como Isabel y 
Fernando, los Reyes Católicos, Juana la Loca, Felipe el Hermoso, los papas de la época, o el 
malvado César Borgia, pasando por aquel elenco de capitanes que tanta fama y honores 
ganaron bajo los estandartes del Gran Capitán. 
 
 

 

Mollá Ayuso, José Manuel 
Militar e “Hijo Adoptivo de Bailén”, es una mezcla de madrileño y 
cartagenero, hijo de marino, está casado, tiene cinco hijos y diez 
nietos, sobre los que escribió un divertido libro, Los nietos del general. 
 

También es autor de otras obras, como Nosotros los soldados y Bailén, 
19 julio 1808. La firmeza de un pueblo. 
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Título: 

JORGE PUJOLS EN EL LABERINTO 
DE SU PURIFICACIÓN 
 

Autor: 

Carlos Cañeque Solá 
 

ISBN: 
978-84-92814-83-1 - (2020) 
 

PVP: 

18,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 18,00 €; E-book: 7,00 €) 
 
 

Tamaño: 
238 págs; 14,8 x 21; RCS; (Am) 

Presentación: 
Jorge Pujols es un hombre muy pequeño que acaba de separarse de su mujer Purificación 
Borras, una giganta sorda con la que ha mantenido tres décadas de agria convivencia. 
 

Ya jubilado, escribe ahora un diario en el que recuerda todo lo que odiaba de su mujer. 
… 
Mientras, su país, Extraña, se ve sacudido por la fuga de la princesa Leonela de Dardón que, 
junto a un apuesto guardaespaldas, trata de eludir su indeseada posibilidad de reinar. 
 

 

Cañeque Solá, Carlos 
(Barcelona, 1957) es profesor de Ciencia Política en la Universidad 
Autónoma de Barcelona. Ensayista, novelista y director de cine. Ha 
publicado Dios en América, (Península, 1988); Conversaciones sobre 
Borges (Destino, 1995); Cioran: el pesimista a seductor (Sirpus, 2007) 
y, junto a Maite Grau, Bienvenido Mr. Berlanga (Destino, 1993). 
 

En 1997 ganó el premio Nadal con la novela Quién, tras la que 
aparecieron Muertos de amor (Destino, 1999), Conductas desviadas 
(Espasa, 2002) y La sociedad de los personajes inacabados 
(Funambulista, 2019). 
 

Tanto sus novelas como sus tres largometrajes (Queridísimos 
intelectuales, 2011; La cámara lúcida, 2012 y Sacramento, 2015) 
plantean con ironía corrosiva algunos temas como el proceso creativo, 
el narcisismo delirante, el erotismo y la religión. 
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Título: 

LA RIBERA MÁS LEJANA 
(LA AVENTURA DE ORELLANA EN EL AMAZONAS) 
 

Autor: 

Paulino Arguijo de Estremera 
 

 
ISBN: 
978-84-92814-98-5 - (2021) 
 

PVP: 

18,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 18,00 €; E-book: 7,00 €) 
 

 
Tamaño: 
176 págs; 15 x 21 cm; RCS; (Am) 

Presentación: 
Esta novela histórica introduce al lector en la epopeya de Francisco de Orellana y un puñado de 
hombres atravesando todo un continente en busca de sus sueños, firmando así una de las 
mayores hazañas realizadas por los conquistadores españoles en el Nuevo Mundo. 
 

La realidad los zarandeará sin piedad entre la vida y la muerte, según nos relata Paulino Arguijo, 
verdadero maestro de la pluma, como nos ha demostrado en sus numerosos trabajos. 
 

 

Arguijo de Estremera, Paulino 
Doctor en Ciencias de la Información. 
Premio al mejor trabajo Periodístico sobre Formación Profesional, 
Premio de Ensayo “Becerro de Bengoa” con Mito y Utopía, Finalista en 
el Primer Certamen Mundial de Excelencia Literaria, en la Categoría de 
Ensayo, y Premio Literario “Valdemembra” de Novela Histórica, con 
Los dioses que llegaron por el mar. 
  
Otras publicaciones 
Ensayo: Cienciaficción; Proceso a la utopía; San Jorge, leyenda y 
realidad; Utopía consumada; Paisajes de utopía. Como coautor, 
Dominique Venner, el Enviado de Homero. 
Biografía: Kennedy; Tolkien; Mindszenty; Un mar tumultuoso. 
Novela: Falsa identidad; La gloria efímera; Crónica de una ciudad 
sitiada; Será la muerte quien nos una. 
 

 
CONSULTAS Y PEDIDOS DE LIBRERÍAS: administracion@edicioneselcriticon.com 

CONSULTAS Y PEDIDOS DE PARTICULARES: pedidos@csed.es 
LIBRO TAMBIÉN DISPONIBLE EN AMAZON (TAPA BLANDA Y E-BOOK) 



EDICIONES EL CRITICÓN: EEC / AKRÓN / CSED / LA CRÍTICA 
administracion@edicioneselcriticon.com 

EDICIONES EL CRITICÓN SL • Plaza Obispo Alcolea 3 • 24700 Astorga (León) • España • CIF: B87344032 

 
Título: 

LUCES EN LA SOMBRA 
(TEATRO BREVE) 

 

Autor: 

Andrés Martínez Oria 
 

 
ISBN: 
978-84-92814-88-6 - (2020) 
 

PVP: 

15,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 15,00 €; E-book: 7,00 €) 
 

 
Tamaño: 
104 págs; 13 x 20; (Am) 

Presentación: 
 

Luces en la sombra contiene tres piezas cortas de teatro: 
 

1. El peso del mundo 
2. Una noche, un viajero 
3. Jardines en el mar 
 

 

Martínez Oria, Andrés 
(Salamanca, 1950) 
Catedrático de Lengua y Literatura, colaborador de diversas revistas 
culturales. 
 

Entre otros premios, ha obtenido el Internacional de Cuentos "Miguel 
de Unamuno" y ha sido finalista en dos ocasiones del Premio de la 
Crítica de Castilla y León por sus novelas Más allá del olvido, 2007, y 
Jardín perdido, 2009. 
 

Además de ensayos y artículos sobre poesía, ha publicado también: 
El raro extravío del viajante Eterio en el pinar de Xaudella, 2008, 
Silencio púrpura, 2008, 
el libro de viajes Flores de malva, 2011, 
Invitación a la melancolía, 2013, 
la obra de teatro El peso del mundo, 2014 
y Tumbas licias, 2015. 
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Título: 

MIRADAS HISPÁNICAS DE FILOSOFÍA 
 

VV.AA.: 

Miriam Ramos Gómez (Coord.) 
 
ISBN: 
978-84-92814-92-3 - (2020) 
 

PVP: 

30,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 30,00 €; E-book: 12,00 €) 
 

 
Tamaño: 
526 págs; 17 x 24,5; RCS; (A) 
 

Presentación: 
 

Quien busque en esta obra una "Historia de la Filosofía española" quedará decepcionado. En 
primer lugar, porque tal empresa implicaría abordar sistemá-ticamente las cuestiones 
esenciales que le atañen. En efecto, ¿qué es eso que llamamos "filosofía española" o 
"pensamiento filosófico español"? ¿Se trata de la filosofía hecha en España? ¿Es la filosofía 
hecha por españoles? ¿Quizá la filosofía hecha en español? ¿Tal vez, la filosofía hecha sobre 
España? 
 

En segundo lugar, porque faltan figuras notorias, como, por ejemplo, Domingo Gundisalvo o 
María Zambrano. 
 

Y, en tercer lugar, porque la obra no nació como tal, pues este proyecto deriva de dos números 
de la revista La Albolafia, dedicados al pensamiento filosófico español, cuyo hilo conductor era, 
precisamente, tratar de sugerir pistas que permitiesen al lector respondiese por sí mismo a 
aquellas preguntas, rastreando el camino de una serie de autores, conociendo quiénes fueron, 
qué pensaron, cómo vivieron y qué hicieron. 
 

 
 

Ramos Gómez, Miriam (Coord.) 
Natural de Cádiz (1984), es doctora Europea en Filosofía por la 
Universidad de Salamanca (2016). Profesora contratada doctora en la 
Escuela Universitaria de Magisterio Fray Luis de León (Valladolid. 
 

Entre sus publicaciones destacan: 
"Edith Stein y Tomás de Aquino: aproximación biográfica, filosófica y 
filológica, (2020); Edith Stein y el “De veritate” de Tomás de Aquino.  
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Título: 

MISTERIO EN LA MARINA ALTA 
 

Autor: 

José Manuel Gutiérrez de la Cámara 
 
ISBN: 

978-84-92814-86-2 - (2020) 
 

PVP: 

18,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 18,00 €; E-book: 7,00 €) 
 

 
Tamaño: 
244 págs; 15,24 x 22,86; RCS; (A) 
 

Presentación: 
 

La desaparición de la esposa de un prestigioso cirujano de la localidad viene a perturbar el 
apacible verano de Denia, la capital de la Marina Alta. 
 

Mientras el turismo disfruta de la privilegiada situación de la villa, el inspector jefe Jaime 
Gutiérrez y su equipo, se esfuerzan por aclarar un brutal asesinato cometido en la mar. 
La falta de pistas obligará a realizar un intenso trabajo de campo, en el que serán de gran 
utilidad las aptitudes marineras del inspector. 
 

 
 

Gutiérrez de la Cámara, José Manuel 
Capitán de Navío y escritor. 
 

Publicaciones: 
. La Batalla de Guadalcanal 
. La Batalla de Midway. El punto de inflexión de la Guerra del Pacífico 
. Guerra Submarina. La Batalla del Atlántico 
. Guerra del Pacífico. La Batalla del Golfo de Leyte 
. Una Visión sobre la Historia Marítima Española 
. La Marina Española contra la Piratería Berberisca  
. La Piratería Berberisca y su final, con los jabeques de D. Antonio 
Barceló  
. Cruceros de Combate en Acción 
. Marinos Intrépidos (1ª, 2ª y 3ª parte) 
. Misterio en la Marina Alta 
. Paso a paso de una novela 
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Título: 

SOCIEDAD ILIMITADA 
(LA NOVELA DE LA INDUSTRIA CONSERVERA DEL 
CANTÁBRICO) 

 

Autor: 

Juan Ignacio Villarías 
 

 
ISBN: 
978-84-92814-85-5 - (2020) 
 

PVP: 

18,00 € 
 

PVP Amazon: 
Tapa blanda: 18,00 €; E-book: 7,00 €) 
 

 
Tamaño: 
394 págs; 16 x 23; RCS; (A) 

Presentación: 
 

Se trata de una novela correctamente escrita, en un estilo elegante y ameno. Introduce al lector 
en el ambiente pesquero y conservero del Cantábrico, al mismo tiempo que retrata personajes 
típicos del país y sus costumbres, la otra España, se puede decir, la España marinera, tan poco 
novelada en relación con la España terrestre. 
 

Ilustra al lector en lo referente a la pesca de la anchoa y del bonito, así como en lo que se 
refiere a la industria conservera y sus vicisitudes. 
 

 

Villarías, Juan Ignacio 
Escritor y empresario, Villarías es uno de los escritores actuales más 
brillantes en lengua española. 
 

Novelas publicadas: 
Columna de mármol rojo, 
Vista corta y paso largo, 
El ajustador de clepsidras, 
El cronicón inverosímil, 
Almas de cántaro, 
El enquiridión del perfecto caballero, 
Bula de difuntos, 
Una vida baldía, 
El bellaco del arzobispo, 
Políticamente incorrecto, 
Sociedad ilimitada 
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